

株式会社イトーキ

(コード:7972 東証プライム)

2025年6月19日

株主優待制度内容に関するお知らせ

当社は、2025年5月2日付「株主優待制度に関するお知らせ」にて開示いたしました、2025年6月末日を基準日とする株主優待制度に関し、優待内容の詳細を下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社商品及び当社事業へのご理解をより 一層深めていただくこと、また、当社株式の投資魅力を高めることで、より多くの方々に当社株式 を保有していただくことを目的としております。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

2025年6月末日時点の当社株主名簿に記載または記録された、5単元(500株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

A~Cより、1点お選びいただけます。

優待品のお申込み方法につきましては、8月下旬に株主様宛に「優待のご案内」を発送いた します。



C:緑の募金(優待相当額 3,000 円)(※3)



- (※1)・他のクーポンとの併用不可。
 - ・一部クーポン適用外の商品あり。
 - ・ご利用限度額20万円(税込)(ご利用限度額:30%割引が適用されるお買物の上限額)。
 - ・カート内の合計金額が20万円(税込)を超えたご注文は、クーポン適用不可。 ※カート内の合計金額を20万円(税込)以下にしてください
 - ・クーポンコード有効期限は、翌年4月30日まで。
 - ・クーポンコード有効期限内で、1回限り有効。
 - ・盗難、紛失等に関して、当社はその責任を負いません。
 - ・クーポンコードを第三者に有償で譲渡される行為は、固くお断りさせていただきます。 ただしご家族、ご友人へのプレゼントや無償での譲渡につきましては、この限りではありません。

(※2) ・①~⑤より、1 点お選びいただけます。

- ・写真は2025年度のオリジナルグッズ(予定)です。
- ・写真はイメージです。パッケージ等は変更になる場合があります。
- ・⑤アップサイクル ロスフラワー®ドームは一部の色を掲載しております。お花の色はお選びいた だけません。
- ・オリジナルグッズは毎年変更となる予定です。
- (※3) ・株主様よりお申込みいただいた寄付額をお預かりし、一括して「株式会社イトーキ」として、 国土緑化推進機構の「緑の募金」に寄付いたします。
 - ・領収証等の発行・送付はいたしません。
 - ・寄付は株主様の個人名では行いません。
 - ・株主様の個人情報を寄付先に提供することは一切ございません。

(3) 進呈時期

優待品のお申込み方法につきましては、2025 年8月下旬頃に株主様宛てにご案内の発送を 予定しております。必要事項をご記入またはご入力のうえ、お申込みをお願いいたします。 なお、株主優待品の進呈時期は2025 年9月下旬以降を予定しております。

3. その他

株主優待制度の内容等につきましては、当社ホームページをご確認ください。

<株主優待制度ホームページ URL>

https://www.itoki.jp/company/ir/policy/benefit/

<お問い合わせ URL>

https://www.itoki.jp/cs/ir-form/

以上